编辑 沈艳 | 组版 王贤梅 | 校对 陈文彪

12月23日, 虽然气温较低,但 是阳光明媚,这样 的周末好天气,也 让人们的心情大 好。其实,不只是 人们的心情愉悦, 因为华润橡树湾 第二届宠物嘉年 华的举办,众多狗 狗也在这天交上 了新朋友。温馨、 交流、分享,华润 橡树湾再一次把 其学院范儿,演绎 得淋漓尽致。人 与人、狗与狗、人 与狗,互动着,快 乐着……



相见欢

华润橡树湾第二届宠物嘉年华圆满落幕

叫着 笑着 分享着 快乐着

各类狗狗大集会

当天13:00,距离活动开始还有一个小时,在 华润橡树湾售楼中心广场,已经聚集了很多人,以 及诸多可爱的狗狗。到达的人给朋友打着电话, 没到的人则在赶来的路上。

13:30,大概已有100只狗在这里聚集,它们 相互之间嬉闹着、追逐着……有的狗狗胆子很小, 一直躲在主人身边;有的狗狗有点"人来疯",在广 场上一圈一圈地绕个不停,撒欢地跑着。

有金毛、有可卡、有吉娃娃、有贵宾、有萨摩、 有哈士奇、有阿拉斯加、有马犬、有柯基犬、有苏 牧、有边牧、有大麦町……记者粗略地计算了一 下,来参加活动的犬种不少于30种,小型、中型、巨 型犬皆有。

当然,这可不是每种犬类派一个代表参赛,通 过"一传十,十传百"的效应,狗狗越来越多,在活 动开始前,华润橡树湾售楼中心广场光大小金毛

明星犬吸引眼球

14:00,活动正式开始。虽然有训犬学校带 来的专业表演,虽然专业狗狗们给出的表现,着实 让人惊叹,但真正的"明星",依然来自民间。

"齐天大圣"到了,现场的观众没有人会忘记 这只巨型阿拉斯加。阿拉斯加本就属于大型犬, 但"齐天大圣"更是大得恐怖,它比一般阿拉斯加 还要大上两圈。虽说在场的都是爱狗之人,但看 到这么一只庞然大物,大伙一下子还真是不敢接 近。红毯秀的时候,"齐天大圣"硬是不肯上台,多 方努力之下,才好不容易把它拽了上去。"哇哦!" 台下一片惊叹。

"巴乔",威尔士柯基犬。这位虽是"民间产 品",但早已是"演艺达人"。首届华润橡树湾宠物 嘉年华,巴乔拿下三冠王。本届比赛,其只参加了 一项"衔回赛",当然不会让冠军旁落。不过,比起 "巴乔",在场观众更喜欢它的绰号"小短腿"。"巴 乔"个子很矮, 腿很短, 红毯秀的时候, 过于兴奋, 没随主人上台,后来急着上台,却因台阶太高,爬 得踉踉跄跄,逗得全场乐呵。



凑个热闹先



看我的

友谊第一比赛第二

这听起来像句"口号",但 在华润橡树湾宠物嘉年华的 现场,却是最真实的写照。"障 碍王"、"衔回王"、"短跑王"、 "大胃王",比赛项目设置得简 单有趣。事实上,没有特别经 过训练的狗狗,也都能够参加 比赛。活动现场,不少狗狗都 是现场报名的。

"障碍王"的比赛中,一只 小泰迪熊因为个子太矮,很难 从障碍物上跳过去,经常是趴 在障碍物上,两只后腿拼命蹬 啊蹬的,非常可爱。见自己的 爱宠太辛苦,又为了赶时间, 其主人干脆使用"大绝招", 拎

起小泰迪,让其直接从障碍物 上"飞"了过去。

"大胃王"比拼,一只哈士 奇可能是因为中午吃得太饱, 对一盆子狗粮毫无食欲,但它 却把自己的狗盆和隔壁的狗 盆看护得好好的。"谁也别想 动,等我饿了,我自然会吃。" 这估计是它的心声。

现场笑料不断,有很多狗 狗都没有参加比赛,只是过来 交交朋友、亮亮相。两只可爱 的小贵宾,三岁的男士"小鸟" 还与两岁的女士"莉莉",在大 家的见证下,喜结连理,正式 成为"合法"夫妻。

经典活动长期坚持

这已经是华润橡树湾举 办的第二届宠物嘉年华活动 了,活动现场有不少老朋友, 也有很多新朋友。戚飞,去年 带了一只狗狗参加活动,而本 届活动他带了三只狗狗。"合 肥有不少论坛,也会组织一些 宠物的活动,但规模很小,有 点混乱。"戚飞说,"去年参加 了华润橡树湾举办的这个活 动后,感觉规模很大,场地很 好,也很正规。并且,能看到 平时很难见的名犬,也能和其 他爱犬之人交流互动,很长见 识,非常开心。所以这届我又 来了,还带来了新养的两只狗

家住四里河附近的陈贺 彩,则带着小金毛"格格",第 一次参加这样的活动。"格格 有点害羞,平时跟其他狗狗接 触较少,以后一定要带它多出 来见见世面。"陈贺彩这样告 诉记者。两个小时的活动下 来,格格在活动上交了许多新

主办方华润橡树湾的相 关负责人说:"活动很成功,当 然也有不足的地方。比如,这 次降温突然,气温较低,部分 人和狗狗可能会感到一些不 适。明年我们可能会把活动 提前。很多人担心活动会不 会长期举办下去,不用担心! 华润橡树湾的学院气质,决定 了像这类重分享、有格调的活 动,一定会长期坚持下去。我 们只会想着怎么把活动开展 得更好,吸引更多人参与讲 来。'